
Overall Satisfaction 

72% of students report being satisfied 

or very satisfied with their overall 

experience at St. Norbert College 
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Sense of Belonging White students have the
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How do students feel about their 
experience at SNC?

Student Worries
Students worry most about:

     -What they're going to do immediately after college 

     -Doing well academically in college

     -Finding a job that's meaningful

 

54% of students feel they belong 

at SNC a lot or a great deal

  

 

 

Would Choose SNC Again
64% of respondents said they would 

probably or definitely choose SNC 

again if given the opportunity

 

 

64%

Prepared to Achieve
33% of students report that what 

they've learned in their major has helped 

to prepare them most to accomplish 

their goals for living a successful life  
 

Students highly value what they
learn in their major programs
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Reasons to Stay
14% of students list financial security 

as one of their most important reasons 

to stay in college 

 

 

Financial security after
graduation is an important
motivating factor for many

students
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Connection
58%  of students feel they have found 

an SNC faculty or staff member who is 

personally invested in their success  

 

What Can SNC do to help?
What could SNC faculty and staff do this year to 

support you and help you be successful?  
 

Vision of the Future
Imagine some point in the future...what does 

your life look like? 

 

 

Impact of Experiences
How have your experiences at SNC  moved 

you forward to your vision of success in life?  
 

Want to learn more?

2022 Returning Student Survey Report   
 

Contact Us: Office of Institutional Effectiveness 
 

snc.edu/oie

oie@snc.edu

(920)403-3361

"Continue checking in with their students and making an 
effort to get to know us not just as students, but as 
people"

"I have a family and I own a house with some land in the country. 
My work is in either climate research or land management research, 
and I get to have an impact on the world around me."

"FYE and the required freshman courses 
helped me personally with giving me the 
reassurance that I needed during freshman 
year to feel a bit less lost and overwhelmed"

"I am lucky enough to work with faculty and staff that focus a 
lot on my pre-professional experiences"


